

Кондратьева Наталья Николаевна (фортепиано)

*Михайленко Наталья Алексеевна
ГОбПОУ МКИ*

Наталья Николаевна Кондратьева (Белоусова) вписала в историю Мурманского музыкального училища свою заметную страницу как преподаватель и концертмейстер.



После окончания музыкального училища г. Грозный Чечено-Ингушской АССР Наталья Николаевна в 1974 г. поступила в Петрозаводский филиал Ленинградской консерватории им. Н.А. Римского-Корсакова. Ей посчастливилось учиться в классе известного музыканта и педагога В.И. Слонима. После консерватории выбрала распределение в Мурманск, где задержалась на несколько десятилетий.

За 30 лет воспитала много грамотных, чутких, влюблённых в свою профессию студентов. Некоторые из них продолжили образование в консерваториях, другие стали хорошими преподавателями в музыкальных школах.



Концертмейстер Н.Н. Кондратьева

Наталья Николаевна много выступала как солист и блестящий концертмейстер, в том числе – в классе С.Н. Юдиной, где несколько студентов-домристов стали лауреатами межрегиональных конкурсов. Тесно сотрудничала с хормейстером И.В. Никитиным, не только в классе специальности, но и с хоровыми коллективами студентов училища, Мурманской городской капеллы.

Была концертмейстером в вокальном ансамбле “Атлантика”, так любимом мурманчанами. Вместе с ансамблем выезжала на гастроли в Польшу и Болгарию. Были они приглашены и на Центральное телевидение.

С хором “Амадеус” под руководством В.М. Иванова состоялись поездки по Мурманской области и Норвегии.

В 2004 году Наталья Николаевна переехала на постоянное место жительства в Москву, где на протяжении 18 лет продолжала концертмейстерскую деятельность в музыкальной школе им. Хачатуряна.



Концертмейстер Н.Н. Кондратьева, дирижёр И.В. Никитин